NMonyroaoBasa KOHTpoOsibHas pabota no usuke
7 Kknacc
YMK: A.B. MNepbliwkuH. Pnsuka. 7 knacc. Magatenscteo «[poda»
BAPUAHT 1

1. I'quemy HEJb34A yTBepXaaTb, YTO obbem BO34yXa B KOMHaTe paBEH
cymme obbemoB MOJ1eKyJl, COCTaBNAKLNX BO3,EI,yX?

2. B TeueHne 0,5 MUHYT noesa ABUrancsi paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 72
kM/4. Kakol nyTb npoLuen noesa 3a 3To Bpemsa?

3. Manbyuk mMaccom 46 Kr npbirHyn Ha Geper co ckopocTtbio 1,5 m/c ¢
HenoABWXHOro nnota maccon 1 T. Kakyto ckopocTb npuobpen nnot?
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4. KakoBa Macca MefHoro wapa oobemom 120 cm®. Kakoih o6bem bynet
MMETb LIap TOYHO TakoW maccbl U3 ctanu? MnotHocTb mMean 8900Kr/m3,
nnoTHocTb ctanu 7800 kr/m2.

5. Macca 4enoeka 80 kr. Paccuntante Bec g4aHHOro YyenoBeka.

6. Ckonbko uucTepH obbemom 20 m3 noTtpebyetcs Ans Toro, YToObI
nepesectn 360 TOHH cepHOWN KUCNOTbI? MNOTHOCTL cepHomn kncnoTobl 1800
Kr/m3.

BAPUAHT 2

1. Tllodyemy Henb3a nepeberaTb ynuuy nepeg 6nu3ko  MAYLWUM
TpaHCNopTOM?

2. B TedeHne 1 MyHyTbl aBTOMOBUb ABUranca paBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO
54 km/4. Kakon nyTb npoLuern noesp 3a 9To BpemMa?

3. OxOoTHUK npousBen BbicTpen n3 pyxbd. Macca nynun pasHa 20 r, macca
pyxba 10 kr. CkopocTb nynu, nocne BbicTpena pasBHa 500 m/c. Kakyto
CKOPOCTb Npunobpeno pyxoe?
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4. Hangute maccy 20 n kepocuHa (MNoTHOCTb kepocuHa 800 kr/m3). Kakoi
obbem 3aMeT BoAa TakoW e MaccChbl?

5. Ha teno gencteyeT cuna tsxectn 540 H. KakoBa macca Tena?

6. 'py3soBon nNUdT MOXET nepeBecTn ogHOBPEMEHHO 15 TOHH. CKOMbKO
NINCTOB Xene3a MOXHO MNOorpy3uTb B AaHHbIM NUAT, €cnn NUCT Xenesa
nmeet pasmepbl 3Mx120cMx5mM. MnoTHoCTL xenesa 7800 Kr/m3.

OueHusaHue:

Ha OLEHKy «3» JOoCTaToOuHO caenaThb 3 3a4ayv U3 BapuaHTa;
Ha OLEHKy «4» Heobxoammo caenaTb 4 3agayn U3 BapuaHTa;
Ha OLEHKy «5» Heobxoammo caenatb 5 3agayn M3 BapuaHTa.

3a npaBuIibHOE peLleHne Bcex 6 3aJaHnn BapuaHTa ydeHuK nosydvaet
OOMOSTHUTENBHO OLEHKY.






